

V Ústeckém kraji je dobojováno. Hodnotitelská komise nominovala 9 produktů na ocenění Regionální potravina

26.6.2025 - | Akademie věd České republiky

Hodnotitelská komise se sešla v Litoměřicích a značku Regionální potravina Ústeckého kraje navrhla pro rok 2025 udělit těmto výrobkům:

KATEGORIE	VÝROBEK A VÝROBCE
Masné výrobky tepelně opracované	TLAČENKA DANIEL STRÍBRNÝ ŘEZNICTVÍ STRÍBRNÝ
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy, čerstvé maso a masné polotovary	JELENÍ MASO VE VLASTNÍ ŠTÁVĚ HYNEK JIRMAN
Sýry včetně tvarohu	OVČÍ BRYNZA JAKUB LAUŠMAN FARMA DRŽOVICE
Mléčné výrobky ostatní	VELEMÍNSKÁ KYSANKA VACHERIA
Pekařské výrobky včetně těstovin	PŠENIČNOŠPALDOVÝ KVASOVÝ CHLĚB MICHAELA LOCHOVSKÁ MISCHKABAKERY - MINI ŘEMESLNÁ PEKÁRNA
Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	KARAMELOVÝ VĚTRNÍK MARABU SWEETS
Nápoje	ZÁZVOROVÝ LIKÉR GALLI DISTILLERY
Ovoce a zelenina ve zpracované nebo čerstvé formě	BIO ČESKÝ KŘEN LUBOŠ ŽDÁRSKÝ EKO FARMA ÚLOVICE - ČESKÝ KŘEN

Ostatní

MED KVĚTOVÝ
ANNKAS
VČELÍ FARMA ANNKAS

„Co mi přineslo ocenění Regionální potravina? Především uznání od odborníků v Hodnotitelské komisi, což mě opravdu potěšilo a dodalo motivaci posouvat moje malé řeznictví dál. Díky podpoře a propagaci se nám podařilo oslovit nové zákazníky. Letos se do soutěže opět zapojím a rád nabídnu k ochutnání další z tradičních výrobků, které sám vyrábím,“ popisuje přínosy ocenění Regionální potravina Ústeckého kraje pan Jaroslav Durček z Rodinného Řeznictví Jaroslav Durček.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, Potravinářské komory a krajského úřadu. Ocenění značkou Regionální potravina si producenti převezmou na slavnostním vyhlášení na Výstavě Zahrada Čech v Litoměřicích v pátek 12. září 2025.

„Opravdu mě těší mimořádný zájem, který výrobci každým rokem projevují o značku Regionální potravina Ústeckého kraje. V letošním roce se do soutěže přihlásilo celkem 54 výrobců, kteří představili 231 výrobků vynikající kvality. Celé to vnímám velmi pozitivně a jsem ráda, že se lokální produkci dostává stále větší pozornosti. Nejpočetněji byla zastoupena kategorie Ostatní. Zvláštní radost mi udělalo, že 12 výrobců se do soutěže zapojilo úplně poprvé. Ráda bych poděkovala všem zúčastněným a výhercům letošního ročníku soutěže Regionální potravina Ústeckého kraje srdečně gratuluji,“ zhodnotila výsledky soutěže paní Radomíra Plachá, krajská koordinátorka soutěže Regionální potravina Ústeckého kraje.

Kontakt:

Mgr. Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.gov.cz

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Appetit, Gourmet, Forbes a na dalších významných akcích.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na webu -

www.regionálnipotravina.gov.cz.

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.

Více informací naleznete na www.szif.gov.cz.

<https://www.akcr.cz/txt/v-usteckem-kraji-je-dobojovano-hodnotitelska-komise-nominovala-9-produktu-na-oceneni-regionalni-potravina>